
最低 最低

ヨ 8 ○ (4) 500 ラ 13 (4) 5000

ヨ 9 4円 NH (1) 1000 ラ 14 ○ 芦ノ湖5完 (5) 2900

ヨ 10 ○ (5) 600 ラ 15 ○ 芦ノ湖5完 (5) 2900

ヨ 11 5円 みほん LH (1) 500 ラ 16 ○ 芦ノ湖5完 (5) 2900

ヨ 12 5円 濃色 OH (1) 500 ラ 17 ○ (9) 2200

ヨ 13 5円 印刷庁銘 NH (1) 700 ラ 18 ○ (5) 2000

ヨ 14 5円 印刷庁銘 NH 微シミ (1) 500 ラ 19 ○ (5) 1000

ヨ 15 (4) 1600 ラ 20 ○ (7) 1500

ヨ 16 5円 大蔵銘2枚 NH (2) 500 ラ 21 (1) 3500

ヨ 17 (10) 3200 ラ 22 (1) 4500

ヨ 18 ○ (8) 500 ラ 23 (1) 1600

ヨ 19 ラ 24 (1) 3500

(8) 600 ラ 25 (1) 1500

ヨ 20 8円 NH 糊若干うすい (1) 500 ラ 26

ヨ 21 ○ (11) 600 (1) 3800

ヨ 22 らでん10円 NH 紫 (1) 2000 ラ 27

ヨ 23 らでん10円 NH 赤紫 (1) 2000 (1) 4000

ヨ 24 らでん10円 NH 赤紫 (1) 2000 ラ 28 ○ きじ5完 (5) 2200

ヨ 25 ○ らでん10円5枚 (5) 600 ラ 29 ○ きじ5完 (5) 2200

ヨ 26 (4) 1500 ラ 30 ○ きじ5完 (5) 2200

ヨ 27 ○ ラ 31 ○ きじ34円 (1) 500

(17) 700 ラ 32 ○ (6) 2000

ヨ 28 14円 LH (1) 1000 ラ 33 ○ きじ103円2枚 (2) 1000

ヨ 29 20円 銘付 NH (1) 3000 ラ 34 ○ (2) 1200

ヨ 30 20円 NG (1) 1000 ラ 35 (1) 9000

ヨ 31 ○ (8) 600 ラ 36 (1) 800

ヨ 32 24円 NH 若干ヤケ (1) 600 ラ 37 きじ59円,1次円位20円3枚,1,50円,立太子10円貼

ヨ 33 (4) 6000 (1) 1100

ヨ 34 ○ (2) 800 ラ 38 きじ59円,吉野16円,富士14円,中部14円,市川8円,

ヨ 35 30円 NH シミ気配 (1) 3500 (1) 1100

ヨ 36 ○ (10) 600 ラ 39 ○ (1) 500

ヨ 37 50円 OH (1) 2700 ラ 40 ○ (1) 800

ヨ 38 50円 NH (1) 4500 ラ 41 ○ (1) 500

ヨ 39 (1) 18000 ラ 42 ○ (1) 500

ヨ 40 ○ (8) 500 ラ 43 ○ (2) 600

ヨ 41 100円 銘付 NH (1) 18000 ラ 44 ○ (2) 800

ヨ 42 ○ (15) 700 ラ 45 ○ (4) 1000

ヨ 43 ○ ラ 46 ○ (2) 800

(13) 600 ラ 47 ○

ヨ 44 ○ (1) 1800 (2) 800

ヨ 45 ○ (1) 9000 ラ 48 ○ Ⅻ.1952,

(2) 600

＜ラの部は航空＞ ラ 49 ○ 立山(0無)6完 (6) 800

ラ 1 (1) 2200 ラ 50 ○ 立山(0無)6完 (6) 800

ラ 2 (1) 1500 ラ 51 ○ 立山(0無)55円(3),80円(2),85円(2),125円(7),

ラ 3 (1) 750 160円(4) 型12600円 (18) 1200

ラ 4 (1) 500 ラ 52 (1) 500

ラ 5 (1) 600 ラ 53 (1) 500

ラ 6 (1) 600 ラ 54

ラ 7 (1) 500  少ヤケ (1) 5000

ラ 8 芦ノ湖18銭 NH (1) 900 ラ 55 立山(0無)75,125円,中部山岳5円,平和条約24円, 

ラ 9 芦ノ湖18銭 LH (1) 540 宇治川8円,長崎文化都市,別府5円貼 

ラ 10 芦ノ湖33銭 LH (1) 1200 (1) 2000

ラ 11 芦ノ湖33銭 OH (1) 1000 ラ 56 (1) 2000

ラ 12 (4) 3200 ラ 57 (1) 2000

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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最低 最低

ラ 58 ラ 98 (1) 500

(1) 2000 ラ 99 (1) 500

ラ 59 立山(0無)80円,塔(0付)15円,記念10円2枚貼 ラ 100 (1) 1200

(1) 2000 ラ 101 Ⅺ.55 (1) 600

ラ 60 ○ 塔(0無)15円(12),20円(16),25円(106),30円(178), ラ 102 (1) 600

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 40円(167)型19930円 (419) 1800

ラ 61 ○ (50) 1000

ラ 62 (3) 600 リ 1 (1) 700

ラ 63 (1) 600 リ 2 郵便創始75年15銭,1円,鉄道70年5銭,日光2銭,

ラ 64 (1) 600 (1) 700

ラ 65 (2) 500 リ 3 ○ (3) 600

ラ 66 現封 塔(0無)25円,1次円位50円貼 リ 4 (4) 700

(2) 500 リ 5 ○ (3) 1900

ラ 67 塔(0無)25円,1次円位10円貼 リ 6 (12) 1100

(2) 500 リ 7 民間貿易2完 みほん NH (2) 2500

ラ 68 塔(0無)25円4枚,カモシカ8円2枚貼 リ 8 (2) 1000

(1) 500 リ 9 (4) 600

ラ 69 リ 10 (4) 4000

(1) 500 リ 11 (7) 600

ラ 70 (1) 600 リ 12 ○ (4) 1200

ラ 71 (1) 500 リ 13 (2) 600

ラ 72 塔(0無)30円,1次円位50円貼 リ 14 ○ (3) 1000

(1) 500 リ 15 (8) 1600

ラ 73 リ 16 (4) 800

(2) 600 リ 17 (4) 1000

ラ 74 リ 18 7回国体5円 1シート (20) 4000

(1) 500 リ 19 立太子礼5～24円3完 各上題字付4～5連 NH (13) 1800

ラ 75 塔(0無)30円,1次円位100円2枚,5,20,45,50円貼 リ 20 (14) 2000

(1) 600 リ 21 (4) 600

ラ 76 (1) 500 リ 22 (8) 700

ラ 77 リ 23 (4) 800

(1) 500 リ 24 (5) 600

ラ 78 (2) 1000 リ 25 ○ 明治銀婚5銭 ◎YOKOHAMA 初日⑨ 微うすみ (1) 500

ラ 79 リ 26 日清 有栖川2,5銭 見本 (2) 8000

うすい トジ穴 (1) 600 リ 27 ご婚儀3銭 LH (1) 600

ラ 80 (2) 600 リ 28 (1) 1400

ラ 81 (3) 600 リ 29 (1) 700

ラ 82 (2) 500 リ 30 (1) 700

ラ 83 塔(0無)40円,赤陽明門40円貼 リ 31 大正大礼10銭 みほん 目打1欠 (1) 2800

(1) 500 リ 32 大正大礼4完貼 白封 (1) 10000

ラ 84 (1) 1100 リ 33 ○

ラ 85 ○ (4) 600 (10) 700

ラ 86 ○ (4) 600 リ 34 ○ (1) 500

ラ 87 ○ (20) 1000 リ 35 ○ (1) 600

ラ 88 ○ (8) 600 リ 36 (1) 500

ラ 89 ○ 大仏70円(51),80円(95),115円(16),145円(5) リ 37 (4) 500

型12020円 (167) 1200 リ 38 (2) 500

ラ 90 (1) 500 リ 39 ○ (2) 500

ラ 91 (1) 3400 リ 40 (1) 7000

ラ 92 (2) 600 リ 41 ○ (8) 700

ラ 93 (1) 500

ラ 94 (1) 500 ＜1～15は旧小＞

ラ 95 (1) 500 ル 1 ○ (2) 700

ラ 96 (1) 500 ル 2 ○ 茶1銭 ◎岸和田 KG ⑦,狸2銭 ◎尾張亀崎 KG ⑧ (2) 700

ラ 97 (1) 500 ル 3 ○ 紫2銭 ◎越後小千谷 KG ⑨,◎遠江掛川 KG ⑧ (2) 700

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明

－ 32　－



最低 最低

ル 4 ○ 紫2銭 ◎長岡⑧,白河⑧,六日町⑧,下野小山 KG ⑧ (3) 800 ＜40～52は旧大正毛紙＞

ル 5 ○ 3銭 白抜Y印 ⑩ (1) 600 ル 40 ○ (5) 2000

ル 6 ○ 4銭 ◎淡路洲本 KG ⑩, ル 41 ○

小型花型印⑩,中型花型印⑧ (3) 900 浜松藍町5⑦ (7) 700

ル 7 ○ 5銭 ◎　 (1) 700 ル 42 (1) 700

ル 8 ○ 6銭 白抜Y印 ⑩ (1) 2400 ル 43

ル 9 ○ 6銭 那覇ボタ ⑥ (1) 11000 (2) 700

ル 10 8銭 みほん NG　　 (1) 3500 ル 44

ル 11 ○ 8銭 ◎信濃松代 KG ⑩,大阪,神戸ボタ⑩, (3) 800

横浜ボタ⑨ (4) 700 ル 45 (2) 700

ル 12 ○ 30銭 不足印 (1) 4000 ル 46 (2) 700

ル 13 50銭 墨点 微うすみ (1) 700 ル 47

ル 14 黒1銭3枚貼 白抜十字 ◎東京 11.3.17 (1) 950 (2) 700

ル 15 ル 48

(2) 900 (2) 800

＜16～19は新小＞ ル 49

ル 16 ○ 5厘 金沢ボタ⑨,2銭 金沢ボタ⑩ 紙付 (2) 700 (2) 700

ル 17 ○ 2銭 根室ボタ⑨ 右上RC気味 (1) 8000 ル 50

ル 18 ○ (2) 700

佐原,面谷,高山など⑦～⑩ (12) 600 ル 51 (1) 800

ル 19 5銭貼 4字YOKOHAMA 25.JAN.1890 米着印 (1) 3500 ル 52

＜20～32は菊＞ (5) 800

ル 20 ○ (12) 700 ＜53～57は新大正毛紙＞

ル 21 ○ ル 53 3,7銭 各完全銘付 OH (2) 700

(8) 800 ル 54 ○

ル 22 ○ (8) 600

(19) 600 ル 55 ○ (15) 500

ル 23 ○ ル 56

(18) 600 (2) 800

ル 24 ○ 5円2枚,10円3枚 (5) 1200 ル 57 (1) 600

ル 25 (2) 1100 ＜58～61は昭和白紙＞

ル 26 ○ ル 58 ○ (10) 600

(3) 900 ル 59 ○

ル 27 ○ (2) 500 (10) 800

ル 28 (1) 1000 ル 60

ル 29 (1) 700 (2) 700

ル 30 ル 61 (1) 2000

(2) 700 ＜62～72は文化人切手＞

ル 31 (1) 700 ル 62 みほん18種完 OH～NH 少難含む (18) 6000

ル 32 ル 63 (7) 1200

料金収納印 (1) 600 ル 64 (4) 600

＜33～39は大正白紙＞ ル 65 (8) 600

ル 33 ○ ル 66

(9) 800 青森川部26⑦ (7) 1000

ル 34 ○ ル 67 (4) 1100

ル 68 (4) 1600

(16) 1100 ル 69

ル 35 ○ (8) 800

(5) 2400 ル 70 (4) 3000

ル 36 ○ ル 71 (4) 500

(4) 500 ル 72 ○

ル 37 ○ (6) 600 田園調布,西陣,静岡池新田,新潟高浜27⑦～⑧ (11) 600

ル 38 ＜73～90は観光＞

(3) 700 ル 73 みほん13種 NH～OH 少難含む (13) 5800

ル 39 ○ (2) 700 ル 74 (4) 1200

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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最低 最低

ル 75 (4) 12000 レ 22

ル 76 ○ 日本平24円2枚 (2) 2000 ○FIELD PO 30.( ).43.080 (1) 1300

ル 77 (4) 700  ＜23～67は琉球関係＞

ル 78 (4) 1000 レ 23 (1) 3000

ル 79 (4) 1100 レ 24 (1) 1500

ル 80 ○ レ 25 (1) 1500

千葉横芝26⑦,24円2枚 (9) 700 レ 26 (1) 500

ル 81 (4) 800 レ 27 (1) 1200

ル 82 ○ (1) 800 レ 28 (1) 1200

ル 83 ○ レ 29 (1) 700

(8) 800 レ 30 (1) 700

ル 84 (4) 1100 レ 31 (1) 500

ル 85 ○ (1) 700 レ 32 (1) 500

ル 86 (4) 1100 レ 33 (1) 500

ル 87 (4) 1400 レ 34 (1) 600

ル 88 ○ レ 35

(7) 600 (1) 800

ル 89 (4) 800 レ 36 (1) 500

ル 90 レ 37 (1) 700

(1) 700 レ 38 (1) 500

ル 91 (4) 500 レ 39 (1) 500

ル 92 (4) 2000 レ 40 (1) 600

ル 93 ○ (1) 600 レ 41 (1) 600

ル 94 ○ (1) 600 レ 42 (1) 700

ル 95 ○ (1) 600 レ 43

ル 96 (4) 800 (1) 700

ル 97 ○ レ 44 (1) 500

八王子26⑦,下谷,大阪26 (5) 700 レ 45 (1) 500

ル 98 (4) 500 レ 46 桜15銭に85SEN別納加刷 (1) 500

ル 99 (4) 2500 レ 47 榕樹50銭に2次通常50銭,建造物1円貼 

ル 100 ○ (6) 500 (1) 500

レ 48 大型王冠1円 (1) 1000

レ 49 小型王冠1円 白紙 (1) 800

レ 1 ○ (1) 1500 レ 50 封緘 デイゴ50銭 (1) 1300

レ 2 ○ 洋桜 黄2銭(ト)◎東京 ⑨ 少裂 (1) 1500 レ 51 封緘 榕樹1円 (1) 1200

レ 3 ○ 洋桜 橙6銭(ワ)シ18号 ⑨ (1) 1400 レ 52 航空書簡13c/15円 3枚 (3) 1200

レ 4 ○ 旧小4銭 松山ボタ ⑧ (1) 1200 レ 53 大型波之上宮2円に建造物1円貼

レ 5 ○ 旧小50銭 甲府ボタ ⑦ (1) 1000 (3) 600

レ 6 ○ 新,旧小5銭 各クロスロード ⑩ (2) 1100 レ 54 (3) 600

レ 7 ○ 新小10銭 ◎YOKOHAMA 21.Ⅶ.1894 ⑧ (1) 600 レ 55

レ 8 ○ (1) 500 KUNIGAMI 69 (3) 600

レ 9 ○ (1) 500 レ 56

レ 10 ○ (1) 1200 (3) 600

レ 11 ○ (2) 500 レ 57 (3) 3000

レ 12 ○ (2) 500 レ 58 ドル確認証紙に西表4c貼 紫印 (1) 2000

レ 13 ○ (1) 500 レ 59 (1) 500

レ 14 ○ (1) 500 レ 60 (1) 500

レ 15 ○ (1) 500 レ 61 (1) 500

レ 16 ○ (1) 500 レ 62 (1) 500

レ 17 新小2銭貼 名古屋ボタ→◎羽前吉川 KG (1) 500 レ 63 米航空6c貼 ○US ARMY 1995 APO 228 (1) 500

レ 18 (1) 1500 レ 64 米航空6c貼 ○US ARMY 1995 APO 96 (1) 500

レ 19 (1) 500 レ 65 スタンプレス ○US ARMY 1995 APO 500 (1) 500

レ 20 レ 66 スタンプレス ○US ARMY 1947 APO 500 (1) 500

(1) 800 レ 67 ○ (1) 500

レ 21 (1) 1000 レ 68 ○ (4) 1200

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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最低 最低

ロ 1 明治銀婚5銭 VLH (1) 1600 200枚 (200) 1900

ロ 2 (4) 500 ワ 24 ○ 身近な動物,和の食文化,天然記念物シリーズ,

ロ 3 (1) 1400 平28秋のグリー100枚 (100) 2400

ロ 4 ○ (2) 500 ワ 25 ○ 和の文様,Ｍｙ旅シリーズ,世界津波の日,

ロ 5 立太子礼3完,電灯75年10円,ご帰朝5,10円 NH (6) 700 アジア冬季大会,平29ディズニーキャラ,

ロ 6 文化人 野口,福沢,夏目 NH (3) 550 春のグリー,理化学研究所 200枚 (200) 2400

ロ 7 文化人 市川,新島,狩野 NH (3) 600 ワ 26 ○ 平28ライフ伝統色,簡易保険,日本ベルギー,

ロ 8 きじ航空144円 NH (1) 2000 イタリア,シンガポール,

ロ 9 (1) 3200 2次伝統工芸,日本映画,少年漫画200枚 (200) 3200

ロ 10 (1) 1000 ワ 27 ○ 普通,記念,ふるさと切手に年賀印50種 (50) 2000

ロ 11 菊5銭 OH (1) 500 ワ 28 ○ ふるさと50,80円1000枚 4800

ロ 12 ○ (3) 500 ワ 29 ○ グリーティング1000枚 初期が多い 4000

ロ 13 連合葉書 厚手 2銭 (1) 1100 ワ 30 ○ 記念41,62円1000枚 4000

ロ 14 (9) 8500 ワ 31 ○ ふみの日 百人一首50,80円200枚 (200) 3200

ロ 15 琉球 1962年 子供の日3C 1シート (20) 1100 ワ 32 ○ 干支文字200枚 (200) 3200

ロ 16 琉球 1962年 成人の日3C 1シート (20) 700 ワ 33 ○ アニメ(ヒーロー,ヒロインズ)200枚 (100) 4000

ロ 17 琉球 1963年 文化財3C 1シート (20) 700 ワ 34 ○ ふるさと41,62円300枚 (300) 6000

ロ 18 平和条約5～24円3完 NH (3) 600 ワ 35 ○ 1～3次世界遺産シリーズ300枚 (300) 6000

ロ 19 観光 箱根,宇治川 各2完 NH (4) 500 ワ 36 ○ ふみの日52,82円,ほっとする動物,

ロ 20 塔航空０無20円 印刷庁銘 NH (1) 3000 北陸･北海道新幹線,開業50年 200枚 (200) 3200

ロ 21 (1) 500 ワ 37 ○ ふるさとの花50,80円 500枚　 (500) 3200

ロ 22 旧毛30銭,風景2銭2枚貼 PAQUEBOT消し⑩ (1) 500 ワ 38 ○ 2次国立公園(富士箱根伊豆～)1000枚 可読含む 4000

ロ 23 (24) 3000 ワ 39 ○ 国定公園1000枚 可読含む 4000

ロ 24 ○ Ⅻ.5( )⑨　 (2) 500 ワ 40 ○ 国立公園(吉野熊野～西海)200枚 可読含む (200) 8000

ワ 41 ○ 1次文化人,観光 200枚 可読含む (200) 8000

ワ 42 ○ 昭和20年代の記念切手300枚 可読含む (300) 9500

ワ 1 ○ 文化人 野口Ⅱ版含む19種完2組 (38) 2800

ワ 2 ○ 封書10円時代の記念,公園,年賀切手2000枚 4800

ワ 3 ○ 封書15円時代の記念,公園,年賀,郵番2000枚 4000 AA 1 手彫 墨六(ロ) 精巧な偽物 (1) 5000

ワ 4 ○ 航空切手(芦ノ湖～塔,大仏)2000枚 16000 AA 2 旧小2銭紫(左上欠)貼 大津小ボタ 14.5.11 ろ 

ワ 5 ○ ふるさと 地方自治235種完 2セット (470) 4000 西京宛 (1) 1500

ワ 6 ○ 1～2次国宝シリーズ200枚 殆ど1次⑨-⑩ (200) 4800 AA 3 (1) 2000

＜7～37は満月印ロット ⑨～⑩ 消印各種＞ AA 4 (1) 1500

ワ 7 ○ 1次円位以降の普通切手 消印各種1000枚 2800 AA 5 (1) 1500

ワ 8 ○ 緑化,郵番,ふみの日など小型切手(年賀は除く) AA 6 (1) 2000

1000枚 6400 AA 7 (1) 1000

ワ 9 ○ AA 8 (1) 1000

100枚 (100) 4000 AA 9 ○ (1) 2500

ワ 10 ○ (100) 4000 AA 10

ワ 11 ○ (100) 4000

ワ 12 ○ (500) 6400 39.1.1奥田町と改名のため2週間早いデータ (1) 2000

ワ 13 ○ 8000 AA 11 (1) 1000

ワ 14 ○ ふるさと 心の風景200枚 (200) 2400 AA 12 (1) 1000

ワ 15 ○ ふるさと 旅の風景300枚 (300) 3200 AA 13

ワ 16 ○ ふるさと 地方自治300枚 (300) 4800 I.J.P.O (1) 1500

ワ 17 ○ グリーティング 干支文字200枚 (200) 2400 AA 14

ワ 18 ○ おもてなしの花シリーズ500枚 (500) 4000 I.J.P.O (1) 1000

ワ 19 ○ 野菜とくだものシリーズ500枚 (500) 4000 AA 15 (1) 1000

ワ 20 ○ グリーティング50,80円時代 1000枚 AA 16 (1) 800

 キャラクター中心 4000 AA 17 (1) 800

ワ 21 ○ 海のいきもの,平29グリー日本の絵画,季節の AA 18 (1) 1000

おもいで,自然との共生,星座, 趣味週間 300枚 (300) 3200 AA 19 (1) 500

ワ 22 ○ 平28春のグリー,同ミッフィー,平27ムーミン, AA 20 (1) 800

プーさん,冬のグリー200枚 (200) 2400 AA 21 (1) 500

ワ 23 ○ 童画のノスタルジー,日本の城,浮世絵シリーズ AA 22 (1) 500

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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最低 最低

AA 23 (1) 500 AA 62 切手なし 北方派遣先第12600部隊差 (1) 700

AA 24 (1) 500 AA 63 米国 日系人収容所 Santa Fe New Mexico→

AA 25 (1) 800 CRYSTAL CITY TEXAS (Alien-CAMP) (1) 2000

AA 26 (1) 1000 AA 64 米国 ダグラス6c貼 ○U.S.ARMY P.S. JUN.3.1949

AA 27 (1) 500 301 APO→ニュージャージー宛 (1) 1000

AA 28 (1) 1000 AA 65

AA 29 朝鮮総督府博物館扶餘分館差立 (1) 700

トジ穴 (1) 1000 AA 66

AA 30 (1) 700 料金別納印 終戦前日 (1) 500

AA 31 AA 67 (1) 1000

(1) 800 AA 68

AA 32 (1) 800

三星 (1) 800 AA 69

AA 33 (1) 500

20銭SC (1) 1800 AA 70

AA 34 NIPPON 青印 米宛 15円変種5に点有 (1) 1500

(2) 700 AA 71

AA 35 (1) 700 (1) 1000

AA 36 AA 72

封上部破れ (1) 500 PANAM カナダ宛 サンフランシスコ経由印 (1) 1000

AA 37 AA 73

神戸港碇泊進徳丸差立 葉少欠,強ヤケ (1) 500 (1) 800

AA 38 (1) 500 AA 74

AA 39  17.Ⅳ.73 JAPAN 米宛 (1) 700

切手上部破損 (1) 1000 AA 75

AA 40 JAPAN カナダ宛 (1) 700

(1) 700 AA 76

AA 41 (1) 500 (1) 700

AA 42 AA 77 (1) 700

折れ (1) 500 AA 78

AA 43 (1) 1500 2匹目の魚の上に白点 (1) 1500

AA 44 AA 79 (1) 700

旅順 6.9.1 (1) 1500 AA 80

AA 45 (1) 1000 現封 (1) 1700

AA 46 (1) 500 AA 81 高松塚50+10円,鹿10円コイル貼 

AA 47 (1) 500 (1) 1000

AA 48 (1) 500 AA 82

AA 49 盲人用配達指定日郵便 (1) 1000

4.3.19 上 浜江省綏化縣差出 (1) 3000 AA 83 外国7通ロット 音楽家,偉人 

AA 50 (1) 800 1974独,滋喜1947SUOMI 追加金付等 (7) 2000

AA 51 (1) 1000 AA 84

AA 52 (1) 700 (1) 1000

AA 53 (1) 700 AA 85 ○ 外国ロット 満州,旧中国,独インフレ,チェコ,

AA 54 (1) 700 比島(占領),海軍民政府 30枚 (30) 3000

AA 55 (1) 700

AA 56 (1) 700

AA 57 BB 1 ○ (1) 2000

陸軍病院宛 (1) 1000 BB 2 (1) 1000

＜58～64は軍事郵便＞ BB 3 ○ (20) 1000

AA 58 (1) 700 BB 4 ○ (2) 4000

AA 59 BB 5 ○ (1) 1000

◎ペナン 大日本 2603 6.30 大サケ有 (1) 1000 BB 6 ○ (2) 1000

AA 60 BB 7 ○ (1) 1000

 葉右上切取り (1) 1000 BB 8 ○ (1) 1000

AA 61 切手なし 横須賀局気付ウ壱0参ウ壱00差立 (1) 700 BB 9 ○ (1) 1000

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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BB 10 ○ (1) 1000 BB 49 年賀状 (1) 500

BB 11 ○ (1) 1000 BB 50 (1) 4000

BB 12 (1) 1000 BB 51 　

BB 13 ○ (2) 1000 ｢ストロング商会｣ 南仏宛 (1) 6000

BB 14 ○ (1) 10000 BB 52

BB 15 ○ ピンパーフ (2) 5000 ｢フィンドレーリチャードソン商会｣ 英宛 (1) 15000

BB 16 (2) 25000 BB 53

BB 17 ○ (1) 2000 ｢カールローデ商会｣ 独宛 (1) 5000

BB 18 BB 54

フレッシュ (1) 25000 ｢コーンス商会｣ 米宛 (1) 4000

BB 19 ○ (1) 3000 BB 55

BB 20 ○ (1) 2000 ｢香港上海銀行｣? 米宛 (1) 7000

BB 21 ○ BB 56 (1) 3000

○NINSEN 11.MAY.00 (非初日) (32) 50000 BB 57

BB 22 ○ (6) 1000 ｢シーベルウォルフ商会｣ (1) 4000

BB 23 ○ (2) 1000 BB 58

BB 24 改正小判型封皮角型2銭 31.JAN.05 ｢支那日本貿易会社｣ (1) 4000

◎KOBE JAPAN 19.Ⅲ.1894 MEIJI 仏宛 (1) 4000 BB 59

BB 25 年賀状 (1) 1000 1.SEP.02 ｢ソルーサールドルク商会｣ 汚れ (1) 8000

BB 26 BB 60

神戸宛 摂津神戸着印 ｢神戸行｣朱印 (1) 3000 12.JUN.03 ｢シーベルウォルフ合名会社｣ (1) 6000

BB 27 連合小判横型4銭(往復) ◎YOKOHAMA JAPAN

9.Ⅴ.1894 MEIJI 2面に通信文 両面に押印 (1) 20000

BB 28 連合小判横型6銭(往復) ｢みほん｣ 担当者印? (1) 5000 CC 1 和紙黄2銭(キズ)貼 ◎大阪明治 7.3.19 朝

BB 29 ｢大阪東堀郵便汽船荷扱所｣朱印

(1) 13000 ｢関西郵趣｣関連記事付 (1) 25000

BB 30 6銭往復 CC 2 和紙黄2銭貼 開封 ◎明治 6.7.4 午後 

(1) 12000 ｢白抜郵便｣朱印 (1) 3000

BB 31 6銭往復 ワ便 神戸宛 CC 3 和紙紅4銭貼 ◎明治 6.6.7 午後 (犬) (1) 30000

着印有(不鮮) (1) 20000 CC 4 和紙紅4銭貼 ◎大阪 2通 (2) 5000

BB 32 CC 5

文面に戦艦｢初瀬｣触雷沈没 (1) 1000 明治 7.6.30 大津郵便役所朱印 (1) 4000

BB 33 (1) 5000 CC 6 和紙青1銭(キズ),黄2銭貼 ◎大阪 明7.5.1 午前

BB 34 (1) 3000 (東)朱印 (1) 6000

BB 35 CC 7 (2) 5000

初日便 (1) 8000 CC 8 (2) 5000

BB 36 (1) 8000 CC 9 (2) 4000

BB 37 (1) 2000 CC 10 (2) 5000

BB 38 CC 11 洋桜黄2銭｢ロ｣貼 ◎大阪 7.6.3 午前 虫ナメ (1) 6000

(1) 20000 CC 12 洋桜黄2銭｢ハ｣貼 開封 ◎大阪 7.10.6 ◎東京 (1) 3000

BB 39 CC 13 洋桜黄2銭｢ツ｣,｢子｣各貼 ○子第壹号 2通 (2) 3000

I.J. SEA POST (1) 4000 CC 14 洋桜黄2銭｢ツ｣貼 絵封 ○ツ第壹号 ◎堺 (1) 3000

BB 40 CC 15 洋桜黄2銭｢子｣貼 ○イチ第壹号 ◎不鮮 (1) 2000

米宛 初日実逓 (1) 7000 CC 16 (1) 3000

BB 41 愛国2+3銭に風景2銭×3,愛国2+2銭加貼 CC 17 洋紙房2銭貼 ○レ第壹号 ◎大和奈良 封破 (1) 2000

(1) 3000 CC 18 洋紙房2銭,1銭貼 2通 白抜子14号 ◎神戸 (2) 5000

BB 42 (9) 2000 CC 19 洋桜茶1銭｢カ｣,房2銭貼 白抜子一つぶれ印

BB 43 (1) 1500 ◎大坂 虫穴 (1) 2000

BB 44 千島派遣部隊発信 (1) 2000 CC 20 洋紙房2銭貼 2通 白抜タ一 ◎京都 (2) 3000

BB 45 青森函館間 31.7.16 上三 CC 21 洋紙房2銭貼 白抜タ一つぶれ印 

｢青函連絡船｣｢大雪丸｣発信 (1) 2000 ◎京都 ◎但馬豊崎 (1) 2000

BB 46 灰田勝彦差出 (1) 2000 CC 22 洋紙房2銭貼 白抜イチ一 ◎岡山 (1) 2000

BB 47 CC 23 洋桜黄2銭｢ム｣貼 ○子第壹号 ◎大阪 8.6.8 午後

ヤケ (1) 3000 封破 (1) 4000

BB 48 福島秋田間 44.1.13 上一 年賀状 (1) 500 CC 24 洋桜黄2銭｢ヨ｣貼 ○子第壹号 ◎大阪 (高) (1) 7000

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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CC 25 房2銭貼他 ○子第壹号,白抜子一 7通ロット DD 19

佳品含む (7) 10000 哈爾濱2.9.11 哈爾濱宛 (1) 3000

CC 26 旧小茶1銭3枚貼 つぶれ印 ◎大坂 14.2.7 へ DD 20 (1) 1000

◎河内古市 (1) 3000 DD 21

CC 27 旧小狸2銭 9S 3C 耳付貼(補修) (1) 2000

白抜記番 イチ一 ◎岡山→◎京都 (1) 5000 DD 22 (1) 2000

CC 28 封1 手彫封皮長形2銭｢イ｣ ○ル第八号 DD 23 (1) 3000

KG ◎三河西尾 朱消 (1) 30000 DD 24 (1) 3000

CC 29 封5 手彫封皮角形2銭｢ホ｣ ｢日向國美々津駅｣ DD 25 (1) 2000

少不鮮 (1) 80000 DD 26

CC 30 封5 手彫封皮角形2銭｢ホ｣ ◎大和髭無 封破 (1) 30000 3.1.27 (哈爾濱絵葉切手絵面に貼) イタリー宛 (1) 2000

CC 31 封4 手彫封皮角形1銭｢ト｣ 白抜十字? DD 27

◎東京 10.12.21 (1) 30000 (年号康徳年使用) 切手絵面に貼 (1) 5000

CC 32 封4 手彫封皮角形1銭｢?｣ つぶれ印 DD 28

◎東京 8.5.13 午前 (1) 30000 同10分貼,4次普通1分貼 

CC 33 封7 手彫封皮長形2銭｢イ｣ つぶれ印 (1) 8000

◎大坂 1.24 タ (1) 20000 DD 29

CC 34 封7 手彫封皮長形2銭｢イ｣ ◎萩原 封上部欠 (1) 5000

虫ナメ (1) 20000 DD 30

CC 35 封7 手彫封皮長形2銭｢ヌ｣ ○リ一二号 (1) 2000

◎駿河藤枝 1.11 (1) 25000 DD 31 国兵法実施2完(4分色落ち),4次普通9分,

CC 36 封11 手彫封皮角形2銭｢ニ｣ ◎淡路小榎並 6.2

｢別配達｣ (1) 25000 (1) 3000

CC 37 DD 32 (1) 2000

状態良 要下見 使用済3通はasis除外 (29) 60000 DD 33

＜DDは満州はがき,満州カバー＞ (8) 100000

DD 1 DD 34

香川宛 (1) 5000

DD 2 1次白塔2分(#PC2) 中国印 龍井村32.10.6 兵庫宛 (1) 15000 (1) 260000

DD 3

京都宛 (1) 8000

DD 4 (1) 5000 EE 1 (1) 2000

DD 5 1次白塔暫作改値加刷(#PC8) 9P活字加刷 EE 2 (1) 2000

(1) 20000 EE 3 (1) 5000

DD 6 1次白塔暫作改値加刷(#PC9) ゴム朱印加刷 EE 4

(1) 40000 (1) 3000

DD 7 (1) 5000 EE 5

DD 8 雪支(朱印) 生野雪支 横折 (1) 4000

静岡宛 (1) 3000 EE 6 (1) 2000

DD 9 EE 7 (1) 2000

福島宛 (1) 2000 EE 8 (1) 8000

DD 10 (1) 5000 EE 9

DD 11 (1) 2000 (1) 10000

DD 12 (1) 2000 EE 10 (1) 2000

DD 13 (1) 2000 EE 11 (1) 2000

DD 14 EE 12 (1) 3000

返信付 (1) 10000 EE 13

DD 15 満州年賀電報発信紙 満州電信電話株式会社 (1) 3000 亀城山と濱坂絵葉 (1) 2000

DD 16 EE 14 (1) 3000

(1) 3000 EE 15 (1) 2000

DD 17 EE 16 (1) 3000

奉天4.7.28 英宛 (1) 3000 EE 17 (1) 2000

DD 18 EE 18 (1) 2000

 延吉(2).5.2 イタリー宛 (1) 3000 EE 19

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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付箋不在回送 城崎温泉場西村六左衛門 裏面｢外部ノミ消毒済｣青印 上部破 (1) 3000

城崎郵便電信局 (1) 2000 FF 29 (1) 3000

EE 20 FF 30

絵葉きのさき温泉三木屋 (1) 1000 裏面 3/10ペン書 (1) 10000

EE 21 FF 31

江原発后5.55 (1) 8000 NIPPON (1) 8000

EE 22 FF 32 ｢気象報告帯紙｣ 東京ボタ ◎東京麹町21.7.22チ

城崎発前6.05 (1) 8000 (トビ) (1) 20000

FF 33

(1) 20000

FF 1 手彫2ツ折脇なし1銭 大阪箱場印 10通ロット (10) 10000 FF 34

FF 2 旧小2銭紫貼 ◎阿波半田 12.5 ◎阿波芝生 (1) 3000 (1) 15000

FF 3 旧小2銭狸貼 ◎渡島福山 1.4 ◎摂津大阪 (1) 2000 FF 35 (1) 10000

FF 4 新小2銭貼 ◎近江川守 5.16 ◎近江愛知川 (1) 2000 FF 36

FF 5 第十台湾郵便局 29.6.15 朱印 (1) 15000

封破 中身 (1) 15000 FF 37

FF 6 威海衛第一郵便局 29.8.11 朱印 NIPPON ｢PAQUEBOT｣ 封上部破 (1) 8000

他 封破 (2) 15000 FF 38 ホテルニューハルピン絵葉と専用封 (1) 1000

FF 7 FF 39 (1) 3000

(1) 20000 FF 40 仏セレス25c,80c貼 ◎PARIS 14 AOUT 74

FF 8 連合3銭 ◎OSAKA 29.Ⅶ.1893 MEIJI 26 YOKOHAMA着印 ｢ルボン｣宛 (1) 30000

◎YOKOHAMA ○NAPOLI (1) 5000 FF 41 (100) 50000

FF 9 FF 42

米宛 (1) 3000 (1) 5000

FF 10 (1) 1000 FF 43 昭透無500円2枚,観光和歌浦8円貼

FF 11 (1) 18000 (1) 1000

FF 12 (1) 16000 FF 44

FF 13 (1) 10000

中身 (1) 3000 FF 45

FF 14 (1) 3000 中身 (1) 3000

FF 15 紀彰島 (1) 3000 FF 46 1次円35円3枚,昭透無10円貼 

FF 16 (1) 20000 郵便原符 他1通 (2) 1000

FF 17 FF 47 郵便原符 (1) 1000

仏宛 (1) 5000 FF 48

FF 18 旧毛3銭3枚,1銭 計10銭貼 フロントカバー 中身 シミ (1) 1000

ANTUNG 27.10.18 I.J.P.O 米宛 (1) 50000 FF 49

FF 19 旧毛1銭,3銭(共に耳付)貼 帯封 (1) 1000

(1) 3000 FF 50

FF 20 米宛 (1) 1000

FF 51

(2) 60000 (1) 500

FF 21 ツェッペリンカバー FF 52 92年賀41円｢みほん｣2枚 普通9円3枚,1円貼

(1) 20000 (1) 2000

FF 22 北見仙法志(利尻) 13.5.24 (1) 1500 FF 53

FF 23 新毛3銭,富士鹿20銭貼 価格表記郵便 サンデン電気商会差立 サンデン資料付 (1) 3000

(1) 3000

FF 24

米宛 (1) 5000 最低値は割安に設定 要下見＞

FF 25 帳乃木2銭貼 陸軍返信葉2通 GG 1 (12) 500

(2) 10000 GG 2 (34) 1000

FF 26 1次昭4銭,20銭貼 価格表記郵便 GG 3 (42) 1000

(1) 5000 GG 4 (171) 1000

FF 27 GG 5 (53) 1000

料金改正初日 (1) 3000 GG 6 (60) 1000

FF 28 GG 7 (64) 1000

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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GG 8 (49) 1000 JJ 1 ○ フランス 1960-70年代 名画34種含む 記念特殊

GG 9 (23) 1000 約240枚 殆ど異種 リーフ6枚貼付 状態良 (240) 3500

GG 10 (13) 500 JJ 2 ○ フランス 1961-66 名画20種含む 記念特殊

GG 11 (31) 500 168種 リーフ15枚貼付 状態良 (168) 2500

GG 12 (15) 500 JJ 3 ○ フランス 1966-69 名画14種含む 記念特殊

GG 13 (16) 1000 112種 リーフ10枚貼付 状態良 (112) 1800

GG 14 (89) 1000 JJ 4 ○ フランス 主に1950-60,1990前後 

GG 15 (32) 1000 258種 リーフ4枚貼付 (258) 1200

GG 16 (68) 1000 JJ 5 ○

GG 17 (54) 1000 (21) 2000

GG 18 (15) 500 JJ 6 ○ スイス 主に1980年代,後年物少し 記念殆ど

GG 19 (9) 500 (335) 2300

GG 20 (104) 1000 JJ 7 ○

GG 21 (39) 1000 リーフ12枚貼付 (246) 1000

GG 22 (139) 1000 JJ 8 ○ ラトビア 1923 紋章シリーズ 各種154枚

GG 23 (110) 1000 ⑧～⑩多い 消印収集向き (154) 1000

GG 24 (27) 1000 JJ 9 リベリア 近代中心 1980頃迄各種 約100枚

GG 25 (9) 500 (100) 1000

GG 26 (11) 500 JJ 10 ○ トピカル 鉄道切手コレクション(1)

大型ブック(2kg)に約1000種整理 9500

＜1～9はFDCわたなべ版ロット JJ 11

昭和50～平成12頃まで ほぼ完全に揃った (22) 2000

物を分割 順不同 異種 状態美＞ JJ 12 ○ トピカル キリスト名画 アンマン,ブルンジ,

HH 1 わたなべ版 100通 (100) 3000 ハンガリーなど 各種セット 267枚 (267) 1000

HH 2 わたなべ版 100通 (100) 3000 JJ 13 ○ ベルギー 初期-1950年代 約280種

HH 3 わたなべ版 100通 (100) 3000 ストックシート入り (280) 1500

HH 4 わたなべ版 100通 (100) 3000 JJ 14 ○ ベルギー 鉄道切手 53種 異種 

HH 5 わたなべ版 100通 (100) 3000 ストックシート入り (53) 1000

HH 6 わたなべ版 100通 (100) 3000 JJ 15 ○ ハンガリー 戦前-1960年代 各種450枚 (450) 1300

HH 7 わたなべ版 100通 (100) 3000 JJ 16 ○ ワールド 新旧様々 リメンダーロット

HH 8 わたなべ版 100通 (100) 3000 リーフ貼,ストックシート100枚に収納

HH 9 わたなべ版 80通 (80) 2000 重量約3.8kg(数千枚) 一箱 12000

＜10～31はみほん 全てNG＞

HH 10 新毛5厘 (1) 1000

HH 11 新毛1銭 (1) 1000 KK 1 インドネシア,シンガポール,スリランカ,

HH 12 (1) 1000 旧ソ連,東欧諸国 他多数 約154通 (154) 3000

HH 13 新毛3銭 (1) 1000 KK 2 オーストラリア 約102通 (102) 3000

HH 14 新毛5銭 (1) 1000 KK 3 ニュージーランド 約77通 (77) 3000

HH 15 新毛7銭 (1) 1000 KK 4 オーストラリア 2003-05 約96通 (96) 3000

HH 16 新毛13銭 (1) 1000

HH 17 新毛25銭 (1) 1000

HH 18 新毛30銭 (1) 1000 LL 1 ボストークタイプ 中古バインダー 10冊 (10) 3000

HH 19 新毛50銭 (1) 1000 LL 2 ボストークタイプ 中古バインダー 10冊 (10) 3000

HH 20 新毛1円 (1) 1000 LL 3 ボストークタイプ 中古バインダー 10冊 (10) 3000

HH 21 新毛5円 (1) 3000 LL 4 ボストークタイプ 中古バインダー 10冊 (10) 3000

HH 22 新毛10円 (1) 3000 LL 5 ボストークタイプ 中古バインダー 10冊 (10) 3000

HH 23 風景2銭 (1) 1000

HH 24 風景6銭 右上RC (1) 500 ＜11月より送料改訂のお知らせ＞

HH 25 風景10銭 (1) 1000 郵政公社との特約によりゆうパック料金値上げ

HH 26 新改富士鹿4銭 (1) 1000 を控えておりましたが、この度特約解消により

HH 27 新改富士鹿8銭 (1) 1000 通常料金に改訂致します。ご了承下さい。

HH 28 新改富士鹿20銭 (1) 1000 ＜出品募集中＞

HH 29 (1) 2000 74回フロア・700回記念フロア出品募集中

HH 30 芦ノ湖航18銭 (1) 2000 個別にご相談下さい。

HH 31 芦ノ湖航33銭 (1) 2000 ＜JAPEXにて新着商品即売予定 11/16～18＞

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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